
Nagy sikerű Ki mit tud? 

vetélkedőt rendezett a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola és 

az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 
 

A Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola nemcsak a térség kiemelkedő oktatási intézménye: 

telephelyei között megemlíthetjük Győrt, Pázmándot és Piliscsabát is, vagyis tevékenysége 

nem korlátozódik Kiscsőszre és környékére. A területileg szétszóródottnak tűnő struktúrát több 

erős szál is összekapcsolja, amelyek közül mindenképpen meg kell említeni az elhivatott, 

szakmailag kiemelkedő oktatói kört, illetve a magyar néphagyomány ápolásának elkötelezett 

módját. 

Az iskolában megközelítőleg 400 gyermek ismerkedik a magyar paraszti tradíció zenés 

és táncos örökségével, közülük minden évben sokan jelentkeznek a Balla Zoltán AMI Ki mit 

tud? vetélkedőjére. Az immár hagyományosnak mondható rendezvényre 2023. március 18-án 

került sor az iszkázi Kultúrházban, ahol a fiatalok neves szakemberekből álló zsűri előtt mérték 

össze tudásukat. A Szabó Sándor néptáncpedagógus, Legeza Márton és Dóra Áron népzenészek 

alkotta zsűrinek – talán nem árulunk el nagy titkot – nehéz dolga volt. 

A néptánc alsós korosztályt a Fláre Tinik nyerték meg, azaz Bogdány Ramóna, Orsós 

Romina és Lukács Dorina Patrícia. Második helyezést ért el Nagy Janka és Gránitz Lujza, itt a 

zsűri nem osztott ki harmadiknak járó díjat. Néptánc felsős kategóriában a győri Borica Kamara 

bizonyult a legjobbnak: a Pécsi Lara, Pécsi Alina, Balikó Brigitta, Kálmán Róza, Rosta Kristóf, 

Dukkon Dániel, Fazekas Marcell és Ebecz Bianka alkotta formáció fergeteges sikert aratott, 

ahogy a másodiknak járó díjat bezsebelő csöglei gyerekek, azaz Lócsi Hanna, Kövi Dóra, 

Székely Szonja Laura, Kulcsár Szófia és Mecséri Adrienn is. Harmadik helyen Horváth Laura 

és Bogdán Georgina végzett. A népzene alsós kategória igazán szoros versenyt hozott, 

amelyben Szemerédi-Pintér Gergő bizonyult a legjobbnak, míg a Kósa Banda, jelesül Kósa 

Patrik, Kósa Lajos és Kósa Bence második, Biró Márton Pál harmadik lett. Ugyanezen 

versenyszám felsősei közül a Vidolin Zenekar került a dobogó legmagasabb fokára; a formációt 

Kovács Bendegúz és Kovács Réka alkotja. Másodikként Bakos Noémi, harmadikként Juhász 

Barnabás futott be. A népi ének alsós korcsoport versenyét Kovács Borbála nyerte, Kalász 

Dorottya és Klatz Fanni előtt, a felsősöknél a dobogósok sorrendje a következő lett: I.: Győri 

Rege Énekegyüttes (Pálfi Boglárka, Szőke Ágnes, Szőke Sára, Kárpáti Dorka, Németh Emma, 

Bakonyi Zenóbia, Mezei Dorottya, Molnár Sára, Pálinkás Emma); II.: Bognár Boglárka; III.: 

Kövi Veronika. Népmesét Tóth Szonja mondott a legszebben, így ő kapta az első helyet. 

Mögötte Téglás-Felső Borostyán Lia és Somogyi Loretta végzett. Különdíjasaink: Pál Kincső, 



Gránitz Lujza, Nagy Janka, Simon Szófia, Kálózdi Elizabet, Házi Laura, Magvas Viktória, 

Kovács Benedek, Lócsi Hanna, Kövi Dóra, Leja Larina, Marmaros Emília, Hajmási Eszter, a 

Juhász Zenekar és a Kósa Banda voltak. Fontos megjegyezni, hogy minden táncos élő zenei 

kísérettel mutatkozhatott be, így hatalmas köszönet jár Sulák Gergőnek, Kalász Máténak és 

Czaier Péternek is. 

 

 

 

 

 

Kiscsősz, 2023.03.20.  

 

                                                                             

  

 

 


